

3000斤极品海参准备就绪 “抢”四折海参，就到泰安电视台

2013年泰安中秋海参直销惠

活动时间：9月14日至9月15日(周六、周日)

活动时间：泰安电视台一楼大厅(迎暄大街200号)

咨询电话：4000996077

公交指南：乘4路、11路、13路、33路、39路公交车到中医医院站下车。

蓬莱海参基地联合泰安电视台，举办最大规模海参直销节。购买极品蓬莱海参，淡干海参，优惠60%以上。专员全程监督确保品质，只要您前来，就送即食鲜海。拨打热线4000996077预定享好礼。本周六，周日。泰安电视台——海参盛宴，不见不散。

为泰安市民省钱，让泰安市民买到最实惠的淡干海参，是本次“海参直销节”的主题。9月14日、15日，为期两天，在泰安电视台，蓬莱海参巨头将总价值3000万元的节日海参直供我市，

权威媒体为消费者现场把关，为市民提供4折买到实惠海参的难得机会。

几天来，“海参直销节”的热线4000996077持续升温，此次活动引起了众多市民的强烈关注，“工厂价”

“海参品质”成为了大家最为关心的话题，也有市民担心抢购人数太多，想具体了解活动各货等情况。

据活动组委会有关人士介绍，3000斤优质蓬莱海参今日悉数到达，足可

以铺满10家海参专卖店。其中蓬莱海参基地出产的“极品蓬莱淡干参王”，以其品质天然无污染，营养含量高，是珍稀的典藏礼品，也是此次活动最优质的淡干海参。

省钱60%买海参，已有千人订购

“先帮我订两斤，我到现场再多挑点!”“马上就是中秋节了，帮我订5斤，给我父母还有岳父来上一份。”昨日，整个上午成为电话咨询的高潮期，热线4000996077，短短几个小

时内就接听了上千位市民电话。他们中的很多人，得知这次泰安海参直销节展销的海参只有市面价格的40%，这让犹豫不决的市民终于下了决心，大量订下了节日海参。几天

来，也有不少市民担心现场过度拥挤，被人抢占先机，所以在热线中率先预定。

记者从组委会了解到，泰安中秋海参直销惠上各种蓬莱海参

的备货量大约在3000斤左右，但这两天来通过热线已经被预定了500斤，想要用出厂价买到真正的蓬莱本地淡干海参，明后天可一定要抓紧时间，活动现场随时可

够买到性价比最高的淡干海参。无论您是馈赠亲朋，或是自己享用，亲临现场，必将不虚此行。

来“海参盛宴”，“抢”极品干参

今日一早，最后一批展销海参也到达我市，所有展销已经悉数到达。其中也包括一种最具馈赠价值的参

中“大腕”，极品蓬莱参王。据悉，这种海参，是蓬莱海参基地，用“仿天然”方法，在300米海底培育的5年长成参。

其个头饱满，营养价值高，通过当今最为先进的工艺而制成的淡干海参，不添加任何违规成分，一直以来，都

是国内甚至国际友人礼品中的极品。而这次展销会上，“参王”进入百姓家，只需市面价格的四成左右，就能

够买到性价比最高的淡干海参。无论您是馈赠亲朋，或是自己享用，亲临现场，必将不虚此行。

“节省60%”是怎样炼成的?

据组委会负责人称，蓬莱海参基地打破了传统的店销模式，采取了一种全新的厂家直供运营模式。将出厂的鲜海参、淡干海参，直接供应到展

会进行销售，取消了所有中间加价环节，从而大大节约了成本。很多人都喜爱海参，但是面对传统滚雪球式的销售，平民百姓都说“跪”了。举个例子

说，一盒淡干海参的出厂价格是三千元，那么经过承包商、代理商、批发商，再到店面的层层加价，价格就会翻了几倍以上，这就造成了海参市场

上“想说爱你不容易”的现状。蓬莱海参基地，率先发现了这一矛盾所在，大胆实行了“拒绝垄断签约，直接厂家销售”的经营理念，从而免去了复

杂的环节，不仅厂家得到了利润，消费者也得到了巨大的实惠，从目前几次展会的成功看来，这种方式是十分奏效的。

海参盛宴 盛况空前

“此次‘直销节’的各种海参总计超过3000斤，足能铺满10家专卖店，既然是直销节，我们肯定会准备充足的现货，而且确保品质和价格。所以无论是在品质上还是数量上，大家尽可以放心。”有关负责人介绍，此次展会的所有海参总价值高达3000万元。“所有海参参加在一起，给10家海参专卖店铺货都不成问题。”

不仅是数量足，在货品种类上主办方也下足了功夫，使此次海参直销惠，成为种类最全，数量最多，价格最低的一届。

此次展销海参，种类可分为即食海参、淡干海参、鲜海参等。按档次有分为蓬莱优质淡干海参，蓬莱精品淡干海参，蓬莱极品淡干海参，最具价值的，非蓬莱极品参王莫属。展销海参中，其最低价格不到千元每斤，最昂贵的近万元每斤。

平时买参花一万，届时只要花两千。

“2980元一斤，确实是蓬莱淡干海参吗?”除了消费者，昨天也有不少同行打进热线，质疑现场直销的价格。“如果是这个价格，那肯定是不赚钱。”很多同行对这次“不挣钱赚吆喝”的活动都感到不解，更有同行直接在热线中指责主办方破坏行业规则。

对此，本次海参直销节的有关负责人坦诚：蓬莱本地淡干海参的价格低于2980元一斤，的确已经没有什么利润空间了。据业内人士爆料，目前质量还不错的蓬莱本地海参，价格每斤约85元左右，平均约30斤鲜海参才能出一斤淡干海参，加上生产环节的人工成本，每斤蓬莱本地淡干海参的出厂价格应该在3000元左右，这样计算下来，2980元的价格的确是成本价在销售。“我们是一直在做海参批发，本身并不追求高利润，市场上的海参之所以价格高，还是来源于销售中间环节的层层加码。”厂家负责人告诉记者，他们这次和两报联办“中秋海

参直销节”，采取的正是直销的手段，彻底抛掉了中间经销商的加价，简单来说就是出厂价卖海参，价格自然会减不少。就品质来说，我们要销售的2980元一斤的蓬莱本地淡干海参，在商场应该买到6000元一斤，可以毫不夸张地说，明后天，大家在直销节现场一定是用市场价格的四折来买海参。

论品质：全程有监控，不加糖和胶现场请你测

“节会上淡干海参的品质如何?”这样的咨询在昨天的热线中不断被提及，特别是前几天本报曾报道了大量“糖干”海参用糖来给海参“增肥”的消息，让市民更是心存疑虑。其实，实惠只是本次海参直销节的一方面，最主要的还是海参的质量。现场所有销售的蓬莱本地淡干海参，均有国家正规生产许可证书、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证。市民可现场亲验，放心购买。更重要的是，为了保证现场销售的所有海参产品，都是真正的淡干海参和无添加剂的即食海参，组委会派出多名工作人员，赶往蓬莱海参养殖基地，生产车间和包装车间全程监督，现代化的野生养殖环境、全程无菌加工车间、全自动化包装生产线。尽管蓬莱海参采用的是系列的现代化生产设备和工艺，但组委会工作人员丝



毫不敢松懈，在海参生产的每一个环节都是层层把关，保证所有参展的海参都是不加糖、不加胶的高品质海参。

“公司很早之前就已经取得了食品生产的QS认证许可，消费者可以放心购买。”针对自己的加工工艺和产品品质，蓬莱海参基地有关负责人信心百倍。

海参直销节组委会郑重向市民承诺：现场销售的所有海参都是真正的蓬莱本地淡干海参(即食海参除外)，消费者可以进行相关检测，如果发现是“糖干”海参，主办方承诺十倍赔偿。

论服务：现场开课堂，教你识别蓬莱本地淡干海参

优惠的价格，出色的品质，这还不是周末两报中秋海参直销节的全部，为了让普通市民能享受到海参带来的健康生活，组委会还特别推出了多项惠民服务内容。

首先，在现场，将安排技术人员到场向市民讲解正确选购蓬莱本地淡干海参，以及各种加胶海参的区别。同时还将现场开设即食海参食用方法的“培训课堂”，工作人员将在现场向市民传授泡发海参的正确方法，防止大家采用错误的泡发方法导致海参营养价值流失。如果市民现场学不会，活动还特别推出了预定上门服务，工作人员将上门手把手、一对一进行培训，教大家泡发海参的正确方法。



订购热线：4000996077